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1.– En la definición de ĺımite podemos usar otra distancia distinta de la del valor absoluto:

lim
n→∞

= a ⇐⇒ ∀ϵ > 0 ∃ n ∈ IN/d(am, a) < ϵ ∀ m ≥ n

En este caso la existencia del ĺımite dependerá, no sólo de la sucesión, sino también
de la métrica usada. Explicar qué ocurre si la métrica utilizada es la discreta:

d(x, y) =

{
0, x = y

1, x ̸= y

2.– Calcular:

lim
n→∞

[
n
√
a+

n
√
b+ n

√
c

3

]n
a, b, c > 0

3.– Calcular, según los valores de a ∈ IR+ el ĺımite:

lim
n→∞

a(−n/2) n
√
4 · 42 · · · 4n

4.– En la propiedad P.5 de los ĺımites, se dice que si {an} → a, {bn} → b y a < b, entonces

∃ n ∈ IN/am < bm ∀ m ≥ n

Demostrar que no sólo se cumple que am < bm, sino que también se verifica que
ap < bq ∀ p, q ≥ n


